MeToAabl pelwieHUs
KBaApaTHbIX YPaBHEHUMU



OnpepeneHue

* KBagpaTtHble ypaBHeHUa (KBYP) —
ypaBHeHUsa Buaa ax>+bx+c=0, rge x —
nepemMeHHas,

a, b 1 c — nobble yncna, npnyem a+0.

(B cayuae, kozoa a = 0, KBYP nepexooum 6 Kjiacc 1uHeuHblX
YPAGHEHUI, M.K. UCKTIOYACHCA NePEeMEHHAA 60 6MOPOU
cmenenu)



[MpuBeaeHHbIe

x*+px+q=0

[MonHble
Ax*+bx+c=0

HenornHble
1) c=0
ax>+bx=0
2) b=0
ax?*+c=0
3) b=c=0
ax*=0




MeToabl peLueHus.
HenonHble KBYP.

. ax?+bx=0

1) BbiHECTU 00NN MHOXUTENDB 3a CKODKN U
Pa3M0XXNTb HA MHOXUTENMN:

X-(ax+b)=0
x=0 nnu ax+b=0



MeToabl peLueHus.

HenonHblie KBYP.
NMpumepsbt:
1) 2x2+3x=0 2) 5u2-4u=0
X(2x+3)=0 u(5u-4)=0
x=0 UMK 2x+3=0 E=0, E=O, E=O,
Ix=-3 5u-4=0; 5u=4, u=0,3.
x=-15 OTBeT: 0; 0,8.

OTtBeT: -1,5; 0



MeToabl peLueHus.

HenonHble KBYP.
Il. ax*+c=0
ax’=-c
x2= <
_ <0 - =0 - £>0.2K0pHs
a A a
HET pelIcHUMN X?= =4 [_C

A



MeToabl peLueHus.

HenonHble KBYP.
[Tpnmepsi: [Tpumepsi:
1) x2+19=0 2) x2-19=0
x*=-19 x*=19
-19<0=» HET KOpPHEU 19<0 KOPHS
OTBET: HET KOPHE. X=* \Flgz
X=+4/19

OTBET: +4/19.



MeToabl peLueHus.

HenonHblie KBYP.
Il. ax>=0
x*=(0 - CMOTPH 3IECH.
x=0

N



MeToabl peLueHus.
BblaeneHmne nonHoro Kkeagpara.

1) b=veTHoe 1) b=HeueTHOE

x*-4x+3=0 )

+x+2=0 | :
x2-2-x2+4-4+3=0 2’: . 2 10 |O.2

+ Zx+
(x-2)*-1=0 ZX\/I Vi,
(X—2)2=1 +2-X 4 16 —-I-l—O
x-2=+ /] (x+0 25)*+ 12 —O
X-2=+1 (x+0,25)*= - -
x=3 Wi x=1 15 <0 => mer KopHel

16
Otger: 1, 3. OTBET: HET KOPHEM.



MeToabl peLueHus.
[TonHble KBYP ax?+bx+c=0

PopmMyna NnonHOro KBagpara:

1)  x*+8x+16=0 2) a%-2,6a+1,69=0
(x+4)>=0 (a-1,3)>=0
x+4=0 a-1,3=0
x=-4 a=1,3

OtBeT: x=-4. OtBeT: a=1,3.



MeToabl peLueHus.
[TonHble KBYP. HacTHble cnyyau.

Teopema 1: anIMepr
Ecnu a+b+c=0, mo 1) 5y2-8x+3=0
C
\=1,% =~ 5-8+3=0 =
Tpopgmél
x=1:x= . 3

1 2
OTtBeT: x =1; x =
2) 3x2-7x+4=}95
3-7+4= O 1 Teopemal
X =1; X = 3 1

OTBeT: 1; 3.



MeToabl peLueHus.
[TonHble KBYP. HacTHble cnyyau.

Teopema 2: Mpumephi:

2 —
Ecnu G-b+C=0} mo 1) 5x°+9x+4=0
¢ 5-9+4=0=sTeopemMa?2
X1=-1/ Xo=-—. 4
a X =-1; %=-_.
OTBeT: x 2-1; x =+ .
2) y?-22y-23=0 .
1+22-23=0=
Teopema2 -23
X =-1" X2:_ l
2
X =23.
OTBeT:-1; 23.



MeToabl peLueHus.

[lpuBeaeHHbIe KBYP.
Teopema BUETA: Npumepbi:
24px+=0 (a=1) 1) x-gxsio
X1 +X2 =-p X=2; %=4  X+X%=6
X X=0 X +X,=8

OTBeT: 2, 4.
2)  y2-10y-24=0
y,=4;y,=6 y+y=10
y *y=24
OTBeT: y =-4; y =6.



MeToabl peLueHus.

«[1epebpocka»
1)@)*-5%-3=0 2) 3x2+2x-5=0
x%-5x-3*2=0 X2+2x-15=0
x%-5x-6=0 (peLwmnm no PeLwinm no Teopeme
Teopeme 2) BlI/IETA.
X = 33
KopHu 3anuviuem B BUAeE: X = 5
x=1 OTeeT:? ;
_62
x=0=

OTzBeT: x =-0,5; % =3.



PelwueHne KBYP no dpopmyne:

dopmyna 1l

Ecnu BTOpOU KO3aPdULUMeEHT(b)-

HEYETHbIN,
TO ANCKPUMUHAHT:

D = b —4ac

dopmyna KopHen:

X

_ —b++/D

Buabl pewieHunsa

 , dopmyna 2

2a

Ecnu BTOpOU
Ko puumeHT(b)-4YeTHbLIN,
TO AUCKPUMMUHAHT :

dopmyna KopHen:

Leym

X =

a



Pewunm npumepsl

1) 4X2 +x—33=0 a=4:b=1:c=-33
—1£23 T.K. b-HEYETHOE, TO pellaem 3To
X123 = iy
, Q ypaBHeHue rno opmyne 1:
D =5bH" — 4dac
x = _1_23 = _24 = —3 KOpHM:
3 3
X —1+23 22 3 — b+ DD
2 = - — 2_ xX =
8 8 4 ¥
OTBeT:-3; 23

4



a=3;b=-13;c=14

2) 3x° =13x+14 =0 T.K. b-He4eTHoe, To peluaem no gopmyne 1:
~b+4D 1321 D =b" —4ac
Xy = = KopHu:
’ 2a 6
13+1 14 _1 2¢
X, = =—=2—
6 6 3
1

Omeem : 2,2§



a=12;b=16;c=-3

3) 12x2 +16x—-3=0 T.K. b-4eTHoe, TO peluaem no popmyne 2:
2

_ b

Xip = 81§1O Dl — [Ej — acC

~—=38-10 KopHu: A

AT x_zi\/Dl
-8+10 1 B a

X, = = —

12 6

Omeem : —1,3; é



a=5:b=26;c=-24
T.K. b-yeTHOe, TO peluaem no opmyre 2:

Vs 1 26x-24=0 P2
D =|—| —ac
_b 1 ( j
ziﬁ
X2 = 4 KopHu:
—13-17 _
T 5 =VD;
—13+17 X = 2
X, = 5 =0,8 a

Omeem : —6;0,8



* ABTOpbI: * PykoBoauTtensb:

YyeHunkun 8 knacca ®MIJ1  Yyptenb matemMaTuKku
Ne 38 r.YnbsaHoOBCKa AnenHunkoBa T.B.

« KpmBopotoBa [loninHa
o lUlaraes AHaTonunn



